
Egy matematikaversenyen három feladatot t¶ztek ki. 56 versenyz® oldott meg legalább egy feladatot. 2 versenyz®

volt, aki mindhárom feladatot megoldotta. A harmadik feladatot megoldók közül 10-zel többen oldották meg a máso-

dikat, mint az els®t. Az els®t és a másodikat is megoldó versenyz®k 10-zel többen voltak, mint akik 
sak a harmadikat

oldották meg. Aki megoldotta az els®t és a harmadikat is, az a másodikat is megoldotta. Akik 
sak az els® vagy 
sak

a második feladatot oldották meg, összesen 14-en voltak. Hány versenyz® oldotta meg a harmadik feladatot?
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